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Posuzovaná diplomová práce se skládá ze tří relativně samostatných částí. 

První část popisuje problematiku ekonomické a finanční integrace. Jedná se o 

přehledný a teoretický nenáročný popis přístupný v podstatě pro libovolného čtenáře bez 

výrazného nároku na předchozí teoretickou přípravu a osvojení používaných konceptů. Tato 

první část nepřináší žádné nové originální výsledky. 

Druhá část práce je zaměřena na popis čínské ekonomiky a jejího vývoje. Důraz je 

kladen na finanční aspekty tohoto vývoje. Tuto část považuji za poměrně zdařile zpracovanou 

a přínosnou přehledovou publikaci. Tato popisná část poskytuje velice dobrý přehled čínské 

ekonomiky pro nespecialistu. Zvláště oceňuji, že tento popis je aktualizovaný a dotažený až 

do součásnosti. 

V ekonometrické části autorka zkoumá společný pohyb akciových indexů dvou 

čínských akciových burz ve vztahu k americkým, anglickým, japonským a třem  eurovým 

(německý, holanský, francouzský) indexům. 

Na práci oceňuji její dobré formální zpracování: práce je napsána dobrou angličtinou 

bez chyb a je dobře čitelná. 

 Během obhajoby by se studentka měla zaměřit na propojení empirické části a dvou 

prvních částí (teoretický popis finanční a ekonomické integrace a popis vývoje čínské 

ekonomiky). Toto propojení není v třetí části a v závěru práce dostatečně propracované, takže 

by bylo vhodné na toto téma podrobněji promluvit během obhajoby. Z technického pohledu 

by mohla studentka dále pohovořit o omezeních analýzy cross-correlation prostřednictvím 

Pearson correlation coeffient a o možnostech alternativních přístupů ke zkoumání cross-

correlation a společného pohybu časových řad obecně. Jedna z možností je srovnání přístupu 

použitého v posuzované diplomové práce s DCCA (detrended cross-correlation analysis), viz 

DCCA coefficient navržený Zebende (2011) jako rozvinutí DCCA metody Podobnik and 

Stanley (2008).  Podobným alternativním přístupem je i domácí pražská metoda Detrending 

Moving-Average Cross Correlation Analysis (DMCA) navržená Kristoufek (2014). 

Technicky náročnějším zpracováním analýzy společného pohyby finančních řad je potom 

například vlnková analýza (wavelet analysis), viz. např. Kristoufek et al. (2016) nebo Filip et 

al. (2016). 
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Práci doporučuji hodnotit jako výbornou (hodnocení 1).  
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